

«Антрешки» под руководством Снежаны Неборской поставила для них две сценки, а маленькие танцоры из хореографического объединения (педагог Елена Карымова) очаровали своим менютом. И потом организатор

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

Начало февраля во многих регионах нашей страны ознаменовалось стартом все-российской патриотической акции «Снежный десант».

— Мы заряжены на работу! — сказали бойцы «Снежного десанта», сводного студенческого отряда Красноярского края «Небо Севера», прибывшие в наш город. Пять дней прошлой недели были насыщенными, полными эмоций и позитивного настроения.

Рассказывает Юлия Овчинникова, руководитель шарыповского студенческого отряда «Самурай», который был организован на базе Шарыповского многопрофильного колледжа еще в 2020 году:

— Из года в год самые активные, яркие, амбициозные и тру-долюбивые бойцы выезжают в различные районы нашего региона. В этот раз один из студенческих отрядов «Снежного десанта» в составе 19 человек базировался на территории на-шего гостепримного колледжа. Данная всероссийская акция проходила в Шарыпове впервые. В эти дни студенты помогали пенсионерам и ветеранам рабо-тать с дошкольниками, школьни-ками, показывали мастер-классы и даже концерты...

За период проведения акции бойцы краевого сводного отряда «Небо Севера» совместно с бойцами нашего студенческого отряда «Самурай» организовали ряд мероприятий. А именно:

налиста, но в этот раз ими стали четверо из четырнадцати участников, — рассказывает Наталья Сергеевна. — В качестве отборочного тура для победителей была подготовлена интерактивная презентация, на которой нужно

все школы города проявляли к нему больший интерес, ис-пользуя возможность для учеников — себя показать и на других посмотреть. Ведь это так важно.

Наталья Шелехова (АГП)

В «Снежном десанте» участвовал и «Самурай»



По информации

ГИБДД МО МВД России «Шарыповский»

Собираемость взносов по оплате за капремонт по Красноярскому краю составила 98,6%.

98,6% — показатель, включающий данные по оплате собственниками многоквартирных домов, которые находятся как на счете регионального оператора (Фонд капитального ремонта), так и данные домов со спецкасчетами.

Если говорить только о домах Фонда, то этот показатель еще выше — 99%. В 2020-м годы цифры были на порядок ниже — 93,9%. Оплата взносов — это обязанность собственников, согласно федеральному закону от 25.12.2012 г. № 271-ФЗ, а минимальный размер взноса определен Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2019 г. № 536-п.

Льготы по оплате взноса на капремонт предусмотрены пожилым людям старше 70-ти лет. Подробно узнать о том, полагается ли вам льгота, следует в ближайшем отделении органа социальной защиты населения.

Обратите внимание: в платежном документе всегда указывается 100% размер взноса, который собственник обязан оплатить полностью! После этого органы социальной защиты перечислят льготнику компенсацию наличный счет или выплатят через почтовые отделения.

Наталья Шинкоренко

Записала